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Established - Symfoni nr 1 en F major Opus 3

Piccolo

1 Andante =60 Accelerando poco a poco al *
I

Stellan Sagvik 1968-69

2 Flute

2 Oboe

2 Clarinet Bb

2 French Horn

1 =60 Accelerando poco a poco al *

2 Trumpet

2 Trombone

Timpani

1

Violin 2

1 =60 Accelerando poco a poco al *

Violin 2

Viola

pizz

cresc p á p

Violoncello

pizz

cresc p á p

Contrabass

pizz

cresc p á p



4

Picc

6

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

6

2 Trp

cresc p á p

2 Trb

cresc p á p

Timp

6

Vl1

6
pizz

cresc p á p

3 3 3 3 3
arco

3 3 3

Vl2

pizz

cresc p á p

3 3 3 3 3 3 3 3

Vla

arco

Vlc

Cb



5

Picc

11

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

11

2 Trp

2 Trb

Timp

11

Vl1

11
3

6

6 3 3 3

6

6

Vl2

arco
3

6

6 3 3 3

6

6

Vla

3
3

Vlc

arco 3 3

3

3
pizz

arco
3 3

3

3

Cb

arco

3

pizz

3

arco

3
3
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Picc

14
=109

*
=90 Accelerando poco a poco al *

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

14

cresc p á p

=109* =90 Accelerando poco a poco al *

2 Trp

2 Trb

Timp

14

gliss

Vl1

14 =109* =90 Accelerando poco a poco al *

Vl2

Vla

pizz

cresc p á p

Vlc

pizz

cresc p á p

Cb

pizz

cresc p á p
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Picc

20

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

20

2 Trp

2 Trb

Timp

20 3 3 3 3

Vl1

20
pizz arco

Vl2

pizz

cresc p á p

arco

Vla

arco

Vlc

arco

Cb

arco
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Picc

25
3 3

*
3

=116 rallentando --->
3

cresc

2 Fl

3 3 3 3 3

cresc

3

3 3 3 3 3 3

2 Ob

3 3 3 3

cresc
3 3 3 3 3 3

2 Cl

3 3 3 3

cresc

2 FrH

25 3 3
*

3
=116 rallentando --->

3

cresc

2 Trp

3 3 3 3

cresc3 3 3 3

2 Trb

3 3 3 3

cresc

Timp

25

cresc

3 3 3 3

Vl1

25
3 3

*
3

=116 rallentando --->

3

cresc

Vl2

cresc

Vla

divisi

3 3 3

unis

3

cresc

Vlc

3 3 3 3 div

cresc

Cb

divisi

cresc
3 3 3 3



9

Picc

=90
29

rall

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

=9029 rall

2 Trp

2 Trb

Timp

29
3

3 3
3

3 3

Perc

becken

Vl1

=90
29 rall

Vl2

Vla

Vlc
div

Cb
div gliss
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Picc

=96
33

2 Fl

2 Ob

2 Cl

3

3 3

3

3 3

2 FrH

=9633

2 Trp

3

3

2 Trb

3
gliss

3

Timp

33

Vl1

=96
33

3
3

3
3

3 3 3

Vl2

3
3 3 3 3

Vla

3 3

Vlc

3

Cb

3
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Picc

36

cresc molto

2 Fl

cresc molto

2 Ob

cresc molto

2 Cl

cresc molto

2 FrH

36

cresc molto

2 Trp

3 3

cresc molto

3

3 3

2 Trb

3

3

Timp

36
gliss

cresc molto

Vl1

36
3

3 pizz3
arco

cresc molto

Vl2

pizz3 arco

cresc molto

Vla

pizz arco

Vlc

cresc molto

Cb

cresc molto
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Picc

39
3

3

2 Fl

cresc molto

2 Ob

cresc molto

2 Cl

2 FrH

39

2 Trp

3 6
3 3

3

2 Trb

Timp

39
3

Vl1

39
3

Vl2

3 divisi

Vla

divisi
3

Vlc

divisi3

Cb

divisi pizz

(arco)
3
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Picc

42

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

42

2 Trp

3

3 3

2 Trb

Timp

42
gliss

Vl1

42
3

gliss

Vl2

3 gliss

Vla

unis
div

3
unis pizz

Vlc

divisi3
pizz

Cb

tutti arco divisi pizz

arco

pizz tutti

3
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Picc

47

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

47

2 Trp

6

6

2 Trb

3 3 3

Timp

47

Vl1

47

Vl2

Vla

div arco

pizz

pizz arco 3

Vlc

div arco
3 3 3

Cb

arco 3 3 3
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Picc

accel ---->52

3 3 3 3

2 Fl

3 3 3 3

2 Ob

3 3 3 3

2 Cl

6 6

3

3

2 FrH

accel ---->52

2 Trp

2 Trb

I

3 3 3 3

Timp

accel ---->52

Vl1

52 accel ---->52

3 3 3 3

Vl2

3 3 3 3

Vla

pizz arco

3 3 3 3

Vlc

pizz arco

3 3 3 3

Cb

arco

3 3 3 3
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Picc

=112
56

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

=112
56

2 Trp

2 Trb

Timp

=11256

Vl1

=112
56

Vl2

Vla

Vlc

div

Cb

div
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Picc

59

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

59

2 Trp

2 Trb

Timp

59

Vl1

59

Vl2

Vla

Vlc

divisi

Cb

divisi
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Picc

62
3

2 Fl

3

3

2 Ob

3

3

2 Cl

2 FrH

62

2 Trp

2 Trb

cresc
3 3 3 3

Timp

62

Vl1

62
3 3 3

Vl2

3 3 3

Vla

Vlc

3 3 3 3

Cb

pizz
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Picc

65

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

65

2 Trp
sord

2 Trb

Timp

65

Vl1

65 pizz arco

Vl2

Vla

Vlc

Cb

arco
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Picc

71

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

71

2 Trp

2 Trb

Timp

71

Vl1

71 3
3

Vl2

3
3

Vla

Vlc

Cb

pizz arco
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Picc

78

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

78 sord open

2 Trp

2 Trb

Timp

78

Vl1

78

Vl2

Vla

Vlc

gliss pizz

Cb

gliss pizz
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Picc

86 3

2 Fl

2 Ob

3

2 Cl

2 FrH

86 sord

2 Trp

3

3

3

3 3

2 Trb

Timp

86
3

Vl1

86

Vl2

Vla

Vlc

arco

Cb

arco divisi



23

Picc

91

rallentando

=80 =106

cresc p á p

2 Fl

rallentando cresc p á p

2 Ob

rallentando
3 3

2 Cl

rallentando cresc p á p
3 3 3 3

2 FrH

91

rallentando

=80 =106
open

2 Trp

rallentando cresc p á p

2 Trb

rallentando cresc p á p

Timp

91

rallentando

3 3 3 3

Vl1

91

rallentando

3 3 3 3

=80 =106

cresc p á p

Vl2

rallentando

3 3 3 3

cresc p á p

Vla

rallentando cresc p á p

Vlc

rallentando

3 3 3 3 3 3 3 3

cresc p á p

Cb

rallentando

3 3 3 3
3

3

3
3 gliss

cresc p á p
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Picc

96

2 Fl

2 Ob

cresc p á p

2 Cl

2 FrH

96

cresc p á p

2 Trp

2 Trb

Timp

96

cresc p á p

Vl1

96

Vl2

Vla

Vlc

gliss pizz arco

Cb

pizz arco divisi



25

Picc

103

rallentando é diminuendo

2 Fl

3

rallentando é diminuendo
3 3

2 Ob

rallentando é diminuendo

2 Cl

rallentando é diminuendo

2 FrH

103
3

3

rallentando é diminuendo

3

3 3

2 Trp

rallentando é diminuendo
3 3 3 3

2 Trb

rallentando é diminuendo

Timp

103
3

rallentando é diminuendo

Vl1

103

rallentando é diminuendo

3 3 3 3

Vl2

rallentando é diminuendo

3 3 3 3

Vla

rallentando é diminuendo

Vlc

rallentando é diminuendo

3 3 3 3

Cb

rallentando é diminuendo

3 3 3 3
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Picc

108 =63 =106

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

108 =63
=106

2 Trp

3 3

3 3

2 Trb

Timp

108 3 3 3 3
3

Perc

becken

Vl1

108 =63 =106

Vl2

Vla

Vlc

3 3 3 3

Cb

3
3

3
3
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Picc

113

cresc

poco rall a tempo

diminuendo

2 Fl

cresc diminuendo

2 Ob

cresc
diminuendo

2 Cl

cresc diminuendo

2 FrH

113

cresc

poco rall a tempo

diminuendo

2 Trp

cresc diminuendo

2 Trb

cresc diminuendo

Timp

113

cresc
diminuendo

Perc

Vl1

113

cresc

poco rall a tempo

diminuendo

Vl2

cresc diminuendo

Vla

cresc diminuendo

Vlc

cresc diminuendo

Cb

cresc diminuendo
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Picc

118

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

118

2 Trp

3
3 3

3
3 3 3

2 Trb

Timp

118

Perc

Vl1

118

Vl2

Vla

pizz

Vlc

pizz

pizz

Cb
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Picc

123

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

123

2 Trp

3 3

3 3
3 3

2 Trb

Timp

123

Perc

Vl1

123
pizz arco

Vl2

pizz arco

Vla

arco pizz arco

Vlc

arco pizz arco pizz

Cb

arco pizz arco pizz



30

Picc

128

crescendo

2 Fl

crescendo

2 Ob

crescendo

2 Cl

2 FrH

128 3 3 3 3

3 3 3 3

2 Trp

crescendo

3 3 3 3

3 3
3 3

3
3 3 3 3 3

2 Trb

crescendo

Timp

128

crescendo 3 3

Perc

Vl1

128

crescendo

Vl2

crescendo

Vla

crescendo

Vlc

arco

crescendo

Cb

crescendo

arco
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Picc

132

diminuendo

2 Fl

diminuendo

2 Ob

diminuendo

2 Cl

diminuendo

2 FrH

132 3 3 3 3

diminuendo
3 3 3 3

2 Trp

diminuendo

2 Trb

diminuendo

Timp

132

diminuendo

Perc

Vl1

132 pizz arco

diminuendo

Vl2

pizz arco

diminuendo

Vla

pizz arco

3 3 3 3

diminuendo3 3 3 3

Vlc

pizz arco

diminuendo

Cb

pizz arco

diminuendo



32

Picc

137
=120

crescendo

2 Fl

crescendo

2 Ob

crescendo

2 Cl

crescendo

2 FrH

137 =120

2 Trp

2 Trb

Timp

137

Perc

Vl1

137
solo

=120

crescendo

Vl2

solo

crescendo

Vla

solo

crescendo

Vlc

pizz

crescendo

Cb

pizz

crescendo
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Picc

143
ritardando

=76

2 Fl

ritardando

2 Ob

ritardando

2 Cl

ritardando

2 FrH

143 ritardando3 3
=76

3 3

2 Trp

ritardando3 3

3 3

2 Trb

ritardando sord

Timp

143 ritardando

Perc

Vl1

143 tutti
ritardando =76

Vl2
tutti ritardando

Vla
tutti ritardando

Vlc

arco
ritardando

Cb
arco

ritardando



34

Picc

148148 =112

crescendo

2 Fl

crescendo

2 Ob

crescendo

2 Cl

crescendo

2 FrH

148
=112

crescendo

2 Trp

sord

3 3

2 Trb

Timp

148

Perc

Vl1

148 =112

crescendo

Vl2

Vla

Vlc

Cb



35

Picc

153
accel

=141 =112

2 Fl

accel

2 Ob

accel

2 Cl

accel
3

3

2 FrH

153
accel

=141 =112

2 Trp
accel open

3

3

2 Trb
accel open

Timp

153
accel

Perc

Vl1

153 accel

crescendo

=141 =112

Vl2
accel

crescendo

Vla
accel

crescendo

Vlc
accel

crescendo

Cb
accel

crescendo
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Picc

158

diminuendo

2 Fl

diminuendo 3

2 Ob

diminuendo
3

2 Cl

diminuendo

3 3

3

3

2 FrH

158

diminuendo

sord

3

2 Trp

diminuendo

3 3

3

3

2 Trb

diminuendo

sord

Timp

158

diminuendo

Perc

Vl1

158

diminuendo

Vl2

diminuendo

Vla

diminuendo

Vlc

diminuendo

Cb

diminuendo



37

Picc

163

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

163

2 Trp

sord

2 Trb
open

Timp

163

Perc

Vl1

163 pizz
arco

pizz arco

Vl2

pizz arco pizz arco

Vla

pizz arco

Vlc

pizz
arco

Cb

pizz arco
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Picc

171

2 Fl

2 Ob

2 Cl

2 FrH

171 open

2 Trp
open

2 Trb

Timp

171
gliss

Perc

becken

Vl1

171 pizz arco

Vl2

pizz
arco

Vla

pizz
arco

Vlc

arco

Cb
arco
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Picc

176 3 3

2 Fl

3 3

3 3

2 Ob

3 3 3 3

3 3 3 3

2 Cl

3 3

3 3

2 FrH

176 3

cresc3

2 Trp

cresc

3 3

3 3

2 Trb

cresc

Timp

176

Perc

Vl1

176

Vl2

Vla

Vlc

Cb



40

Picc

183 3 3 3 3 3 3

2 Fl

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 Ob

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

2 Cl

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 FrH

183

2 Trp

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 Trb

Timp

183

Perc

Vl1

183

Vl2

Vla

cresc p á p

Vlc

cresc p á p

Cb

cresc p á p
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Picc

186 3 3 3 3 3 3

2 Fl

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 Ob

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

2 Cl

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 FrH

186

2 Trp

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 Trb

Timp

186

Perc

Vl1

186

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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Picc

189 3 3 3 3 3 3

2 Fl

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 Ob

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

2 Cl

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

2 FrH

189

2 Trp

3

3

2 Trb

Timp

189

Perc

Vl1

189

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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Picc

192

2 Fl

2 Ob

2 Cl

attacca

2 FrH

192

2 Trp

2 Trb

Timp

192

Perc

attacca

Vl1

192

Vl2

Vla

Vlc

Cb

attacca
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Piccolo

1
=84

II

2 Flute

2 Oboe

2 Clarinet Bass

2 Tenor Sax

2 Bassoon

Celesta

1

Violin 1

1
=84

Violin 2

Viola

Cello

pizz

Contrabass

pizz
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Pc

8

2 Fl

2 Ob

2 Cl B
1

2 Ten S
1

2 Bn

Cel

8

Vl1

8 sord

Vl2

sord

Vla

sord

Vlc

arco

Cb

pizz



46

Pc

17

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

2 Bn

Cel

17

Vl1

17

Vl2

Vla

pizz

Vlc

pizz

Cb

pizz
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Pc

24

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

2 Bn

Cel

24

Vl1

24 pizz

Vl2

pizz

Vla

arco pizz

Vlc

arco

Cb

arco
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Pc

30

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

2 Bn

Cel

30

Vl1

30 arco pizz arco

Vl2

arco
pizz arco

Vla

arco

Vlc

pizz arco

Cb

pizz
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Pc

37

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

2 Bn

Cel

37

Vl1

37
pizz

Vl2

pizz

Vla

Vlc

Cb
arco
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Pc

44

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

2 Bn

Cel

44

Vl1

44 arco 3 3 3

Vl2

arco 3 3
3

Vla

pizz
arco

Vlc

Cb

pizz arco
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Pc

50

2 Fl

2 Ob

3 3 3

3 3 3

2 Cl B

3 3
3 3 3

3 3 3 3 3

2 Ten S

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3

2 Bn

Cel

50

Vl1

50

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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Pc
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2 Fl

2 Ob

2 Cl B

3 3 3 3 3 3 3 3 3

3

3 3 3 3 3 3 3 3 3

2 Ten S

2 Bn

Cel

54

Vl1

54

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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Pc

59

2 Fl

2 Ob

3

3

2 Cl B

3

3 1

3

3

2 Ten S

2 Bn

3

Cel

59

Vl1

diminuendo

59
pizz senza sord arco

Vl2

diminuendo

pizz
arco senza sord

Vla

diminuendo

pizz arco senza sord

Vlc

diminuendo

pizz arco

Cb

diminuendo

pizz
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Pc

67

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

1

2 Bn

Cel

67

Vl1

67

Vl2

Vla

Vlc

Cb

arco
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Pc

75

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

2 Ten S

2 Bn

Cel

75

Vl1

75
pizz arco

Vl2

pizz arco

Vla

pizz

Vlc

Cb

pizz
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Pc

81

2 Fl

2 Ob

1 3

3

2 Cl B

3

3

2 Ten S

2 Bn

Cel

81 3

3

Vl1

81
3 3 3

Vl2

3 3
3

Vla

arco

Vlc

Cb

arco
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Pc

86

2 Fl

2 Ob

3 3

3 3

2 Cl B

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

2 Ten S

3 3 3 3

3 3 3 3

2 Bn

Cel

86

Vl1

86

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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Pc

91

2 Fl

2 Ob

3

3

2 Cl B

3 3

3 3

2 Ten S

3

3

2 Bn

3

Cel

91 3

3

Vl1

91

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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Pc

96

2 Fl

2 Ob

2 Cl B

1

2 Ten S

2 Bn

Cel

96

Vl1

96
pizz arco

Vl2

pizz arco

Vla

pizz arco

Vlc

pizz arco

Cb

pizz arco
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Pc

102

dim p á p

2 Fl

dim p á p

2 Ob

dim p á p

2 Cl B

dim p á p

3

3

2 Ten S

dim p á p

3 3

3

2 Bn
dim p á p

dim p á p

Cel

102

dim p á p

Vl1

102

dim p á p

3

Vl2

dim p á p

Vla

dim p á p

Vlc

dim p á p

Cb

dim p á p
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 Oboe

1
=94

III

Cor anglais

3 3 3 3

2 Clarinet D

2 Clarinet Bb

2 Bassoon

1

French Horn F 1-2

1
sord

French Horn F 3-4
sord

Violin 1

1

Violin 2
sord

 Viola

 Cello

pizz

 Contrabass
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Ob

6
3 3 3 3 3

CA

2Cl D

2 Cl Bb

2Bn

FrH1-2

6 open

FrH3-4

open

Vl1

6

Vl2

Vla

3

Vlc
arco

Cb
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Ob

11

CA

3

2Cl D

2 1
3

2 Cl Bb

2Bn

FrH1-2

11
1

FrH3-4

4

Vl1

11
3 3 3 3

Vl2

senza sord

Vla

3 3 3 3

Vlc

Cb
pizz



64

Ob

16
Poco meno =86

CA

3 3 3 3

2Cl D

3 3 3 3

2 Cl Bb

2Bn

FrH1-2

16
Poco meno =86

FrH3-4

Vl1

16 Poco meno
3

=86
3

Vl2

3 3

Vla

3

Vlc

Cb

(pizz)
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Ob

21

CA

2Cl D

2 Cl Bb

2Bn

3 3 3 3

3
3 3 3

FrH1-2

21

FrH3-4

Vl1

21
3 3 3 3 pizz

Vl2

3 3
3 3 pizz

Vla

pizz

Vlc

pizz

Cb
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Ob

25
Poco accel p á p

CA

2Cl D

2 Cl Bb

1 3 3

2Bn

1 3 3

FrH1-2

25
Poco accel p á p

FrH3-4

Vl1

25 arco Poco accel p á p

Vl2

arco

Vla

arco 3 3 3 3 3 3 3 3

Vlc
arco 3 3 3 3

3
3

3 3

Cb

arco
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Ob

29 =100
rall a tempo

=94

dim p á p

3 3 3

rallentando p á p
3 3 3 3 3

=66

3

CA

3

dim p á p

3 3 3 3 3 3 3 3

2Cl D

3

dim p á p

2 Cl Bb

3

dim p á p

2Bn

dim p á p

FrH1-2

29
=100 rall a tempo

=94

dim p á p

rallentando p á p =66

FrH3-4

dim p á p

Vl1

29 =100
3

rall
3

3
a tempo
=94

3

dim p á p

3
rallentando p á p
3 3 3 3

=66
3 3

Vl2

3 3 3 pizz

dim p á p

3 3 3 3 3 3

Vla

dim p á p

pizz 3 3 3 3 3

Vlc

dim p á p

Cb

pizz

dim p á p
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Ob

a tempo
=94

33 molto ritenuto poco tenuto =100

CA

2Cl D

1
3

2 Cl Bb

1
3

2Bn

FrH1-2

=9433 a tempo molto ritenuto
poco tenuto

=100

FrH3-4

Vl1

=9433
a tempo

3
molto ritenuto

3
poco tenuto =100

3 3 3

Vl2

arco 3 3
3

3 3

Vla

arco 3 3 3 3 3

Vlc

3

3
3 3

3

Cb
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Ob

38
3

3

CA

3 3
3

2Cl D

3 3

3 3

2 Cl Bb

3

1

2Bn

FrH1-2

38

FrH3-4

Vl1

38
3 3 3

Vl2

3
3

3

Vla

3 3 3

Vlc

3
3 3

Cb

arco



70

Ob

43 =92

CA

2Cl D

2 Cl Bb

1

2Bn

FrH1-2

43
=92

FrH3-4

Vl1

43
=92

Vl2

Vla

pizz

Vlc

pizz

Cb

pizz



71

Ob

50

CA

2Cl D

2 Cl Bb

2Bn

FrH1-2

50

FrH3-4

Vl1

50
sul pont

Vl2

sul pont

Vla

arco

Vlc

arco

Cb



72

Ob

56

CA

2Cl D

2 Cl Bb

2Bn

FrH1-2

56

FrH3-4

Vl1

56

Vl2

Vla

Vlc

Cb



73

Ob

62 accelerando

CA

2Cl D

2 Cl Bb

2Bn

FrH1-2

62
accelerando

FrH3-4

3
3

Vl1

62 accelerando
pizz arco

Vl2

pizz arco

Vla

pizz

Vlc

pizz

Cb

pizz
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Ob

67 =120

CA

2Cl D

2 Cl Bb

crescendo

3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3

2Bn

crescendo

3 3 3

3

3 3
3 3

FrH1-2

67 =1203

crescendo

3
3

3 3
3

FrH3-4

3

crescendo

3
3

3 3 3

Vl1

67
=120

Vl2

Vla

arco 3 3 3

Vlc

arco
3 3

Cb

arco
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Ob

72
3

3 3 3
3

diminuendo

CA

3 3

diminuendo

2Cl D

3 3
3

diminuendo

3 3

3

2 Cl Bb

3

diminuendo
3

2Bn

3 3

diminuendo

3 3

3 3

FrH1-2

72 3 3 3 3
3

dim3 3 3 3

3 3

3

FrH3-4

3 3 3 3
3 3

dim

3 3

3 3 3 3

3 3

3 3 3 3

Vl1

72
3 3

3
3

diminuendo

Vl2

3

3

diminuendo

3 3

Vla

3 3

diminuendo

Vlc

3 3
3 3

3

diminuendo

3 3

Cb

3
3

3

diminuendo

3



76

Ob

76
3 3 3

CA

3 3 3

2Cl D

3 3 3

3

3 3

2 Cl Bb

3 3 3

3 3

2Bn

3 3 3 3
3 3 3 3

3

3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3

FrH1-2

76
3

3

3

FrH3-4

3 3
3

3
3 3

Vl1

76
3 3 3 3

3

Vl2

3 3
3

3 3 3

Vla

3 3
3

3 3 3
3 3

3

Vlc

3 3 3

3 3 3

3

Cb

3
3 3 3 3

3
3
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Ob

80

crescendo

3

3

3

3

CA

2Cl D

2 Cl Bb

2Bn

crescendo

3
3 3

3
3 3

3 3
3

3 3 3

3 3
3 3 3

FrH1-2

80

crescendo

FrH3-4

crescendo

Vl1

80

crescendo

3 3 3
3 3

Vl2

3

crescendo

3 3
3

3 3 3
3 3

Vla

crescendo

3 3 3
3

3

Vlc

crescendo

3
3

3 3
3

Cb

crescendo

3
3 3

3 3 3 3
3

3
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Ob

84 a tempo

attacca

CA

attacca

2Cl D

attacca

2 Cl Bb

attacca

2Bn

attacca

FrH1-2

84 a tempo

attacca

FrH3-4

attacca

Vl1

8484 a tempo

attacca

Vl2

attacca

Vla

attacca

Vlc

attacca

Cb

attacca
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2 Flute

1 =80

IV

2 Flute

2 Oboe

2 Oboe d´amore

2 Bassett Horn

2 Tenor Sax

2 Tenor Sax

Contra Bassoon

2 Cornet in C

1 =80

Bass Trumpet in C

2 Trombone

2 Trombone
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2Fl

10

2Fl

 2Ob

2Ob d´a
1

2Bh

3

3

3
3

2 TSx

2TSx

CBn

2 Crn

10
3

3

BTr

2Trb

2Trb
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2Fl

17

3

3

cresc p á p3
3

2Fl

3
3 3

3

3
3

 2Ob

cresc p á p

2Ob d´a

3

3

2Bh

3
3

3

3

2 TSx

cresc p á p

2TSx

cresc p á p

CBn

cresc p á p

2 Crn

17
3 3 3

3

BTr

3

cresc p á p

2Trb

2Trb



82

2Fl

21

2Fl

cresc p á p

 2Ob

2Ob d´a

cresc p á p

2Bh
cresc p á p

2 TSx

2TSx

CBn

2 Crn

21
3

cresc p á p

3

3

BTr

2Trb

cresc p á p

2Trb

cresc p á p



83

2Fl

24
3

3 3 3

3
3 3

3

2Fl

3
3

3 3

 2Ob

3

3

2Ob d´a

2Bh

3

2 TSx

2TSx

CBn

2 Crn

24 3 3

3

BTr

2Trb

2Trb



84

2Fl

26 3 3
3

3

3 3
3

3

2Fl

 2Ob

2Ob d´a

3

3

3

3

2Bh

3
3

3

3

2 TSx

2TSx

3

3

CBn

2 Crn

26
3

3

BTr

3 3

2Trb

2Trb



85

2Fl

29

cresc p á p

2Fl

cresc p á p

 2Ob

cresc p á p

2Ob d´a

2Bh

cresc p á p

2 TSx

cresc p á p

2TSx

CBn

cresc p á p

2 Crn

29

cresc p á p

BTr

3

2Trb

2Trb



86

2Fl

33

2Fl

3

3

 2Ob

3

3

2Ob d´a

cresc p á p

2Bh

2 TSx

2TSx

cresc p á p

CBn

2 Crn

33

BTr

3 3

cresc p á p

2Trb

2Trb



87

2Fl

36

2Fl

 2Ob

2Ob d´a

2Bh

3

3

2 TSx

3

3

2TSx

CBn

2 Crn

36

BTr

3 3

2Trb

2Trb
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2Fl

39 3

3

3

3

2Fl

3
3

3
3

 2Ob

2Ob d´a

2Bh

2 TSx

2TSx

3
3

3 3

CBn

2 Crn

39 3 3

3

3

BTr

2Trb

2Trb



89

2Fl

42

2Fl

 2Ob

2Ob d´a

2Bh

3

3

2 TSx

3

3

2TSx

CBn

2 Crn

42

BTr

2Trb

2Trb
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2Fl

45

2Fl

 2Ob

2Ob d´a

2Bh

2 TSx

2TSx

3

CBn

2 Crn

45
3

3

BTr

2Trb

2Trb
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2Fl

48

2Fl

3
3

3
3

 2Ob

3
3

3

3

2Ob d´a

3

3

3
3

2Bh

2 TSx

2TSx

CBn

2 Crn

48

BTr

3 3

2Trb

3
3

3 3

2Trb
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2Fl

51

cresc p á p

2Fl

3

cresc p á p
3

 2Ob

3

cresc p á p

2Ob d´a

cresc p á p

3 3
3

3

3

2Bh

cresc p á p

2 TSx

cresc p á p

2TSx

3

cresc p á p
3

CBn

cresc p á p

2 Crn

51 3

cresc p á p
3

BTr

cresc p á p

2Trb

cresc p á p

2Trb
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2Fl

54

2Fl

3 3
3

3

3 3 3 3

 2Ob

3 3
3

3

2Ob d´a

1

3

2Bh

2 TSx

2TSx

CBn

3

2 Crn

54

BTr

2Trb

2Trb

cresc p á p

3
3

3

3
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2Fl

57

2Fl

 2Ob

2Ob d´a

2Bh

2 TSx

2TSx

CBn

2 Crn

57

BTr

3
3

3
3

3 3

2Trb

2Trb

4
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2Fl

62

2Fl

 2Ob

2Ob d´a

2Bh

2 TSx

2TSx

CBn

2 Crn

62

BTr

2Trb

2Trb
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2 Oboe

1
=160

sim

V

2 Cor Anglais

sim

2 Clarinet Bb

sim

2 Alto Sax

sim

2 Ten Sax

sim

2 Bassoon

sim

2 Bassoon

sim

Violin 1

1 =160

sim

Violin 2

sim

Viola

sim

Cello

sim

Contrabass

sim
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2Ob

9

 2CA

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

9

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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2Ob

16

sim

 2CA

sim

 2Cl

sim

2ASx

sim

2TSx

sim

 2Bn

sim

2Bn

sim

Vl1

16

sim

Vl2

sim

Vla

sim

Vlc

cresc p á p

Cb

cresc p á p
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2Ob

22

sim

 2CA

sim

 2Cl

sim

2ASx

sim

2TSx

 2Bn

sim

2Bn

sim

Vl1

22

sim

Vl2

sim

Vla

sim

Vlc

sim

Cb

sim



100

2Ob

28

 2CA
1

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

28

Vl2

Vla

Vlc

Cb



101

2Ob

33

sim

 2CA

sim

 2Cl

sim

2ASx

2TSx

sim

 2Bn

sim

2Bn

sim

Vl1

33

sim

Vl2

sim

Vla

sim

Vlc

Cb



102

2Ob

39

 2CA

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

39 pizz
3 3

Vl2

pizz
3 3 3 3

Vla

pizz
3 3 3 3

Vlc

pizz

Cb

pizz

3

3



103

2Ob

44

 2CA

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

44
3

Vl2

3 3

Vla

3 3

Vlc

arco

Cb

3



104

2Ob

50

 2CA

1

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

1

2Bn

Vl1

50
3

Vl2

3

Vla

3

Vlc

Cb
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2Ob

55
1

 2CA

1

 2Cl

1 2

2ASx

2TSx

 2Bn

3

3

2Bn

1

Vl1

55 arco

Vl2

arco

Vla

arco

Vlc

Cb
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2Ob

62

 2CA

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

62
3

Vl2

3

Vla

3 3

Vlc

Cb

3 pizz
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2Ob

66

 2CA

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

66
3

3
pizz arco

Vl2

3 pizz arco

Vla

3 pizz arco

Vlc

Cb

arco pizz arco
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2Ob

71

 2CA

 2Cl

2

2ASx

2TSx

 2Bn

3

3

3

3

2Bn

Vl1

71

Vl2

Vla

Vlc

pizz arco

Cb

pizz
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2Ob

77

 2CA

1

 2Cl

1

2ASx

2TSx

 2Bn

3

3

2Bn

1

Vl1

77 arco

Vl2

arco

Vla

Vlc

Cb

arco
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2Ob

83
1

 2CA

1

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

3

3

2Bn

Vl1

83

Vl2

Vla

Vlc

Cb

3



111

2Ob

89
3

 2CA

 2Cl

3

3

3

3

2ASx

3

3

2TSx

 2Bn

3

3

2Bn

3

3

Vl1

89
3

3
3

Vl2

3 3

Vla

3 3 3

Vlc

Cb

pizz arco
3
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2Ob

94

 2CA

 2Cl

2ASx

2TSx

 2Bn

2Bn

Vl1

94

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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2Ob

100

 2CA

 2Cl

2

2ASx

2TSx

 2Bn

3

3 3

3

3
3

2Bn

3

3

3

3

Vl1

100

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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2Ob

107

crescendo

rallentando

diminuendo molto

=86

 2CA

crescendo diminuendo molto

 2Cl

crescendo diminuendo molto

2ASx

crescendo diminuendo molto

2TSx

crescendo diminuendo molto

 2Bn

crescendo
diminuendo molto

2Bn
2

crescendo diminuendo molto attacca

Vl1

107
rallentando

diminuendo molto

=86

Vl2

diminuendo molto

Vla

crescendo diminuendo molto

Vlc

crescendo diminuendo molto

Cb

diminuendo molto
attacca
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2 Flute

1
=132

VI

2Bassett Horn

2 French Horn

1

Trumpet 1-2

3

3

Trumpet 3-4

3

3

Trombone 1-2

Trombone 3-4

Violin 1

1 =132

Violin 2

Viola

Cello
pizz

Contrabass
pizz
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2Fl

6

 2BttH

 2FrH

6

Trp1-2

Trp3-4
sord

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

6

Vl2

Vla

Vlc

arco pizz arco

Cb
arco pizz arco
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2Fl

12 =98

 2BttH

3

3

3 3

 2FrH

12

Trp1-2

Trp3-4
open

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

12 =98

Vl2

Vla

Vlc

3 3

Cb

3 3
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2Fl

15

6
6

 2BttH

 2FrH

15

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

15

Vl2

6
6

Vla

Vlc

Cb



119

2Fl

17
6

6
6

6
6

6

 2BttH

 2FrH

17

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

17
6

6
6

6
6

6

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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2Fl

19

 2BttH

3 3 3 3 3 3 3 3 3

3
3

3 3
3

3 3

3 3

 2FrH

19

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

19
6

6
6

6 6 6

Vl2

6
6

Vla
pizz

Vlc
pizz

Cb

pizz
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2Fl

22 stringendo

 2BttH

3 3
3

3
3

3

 2FrH

22

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

3
3

Vl1

22
6 6 stringendo6

6 6

Vl2

Vla
arco

Vlc

3
3

Cb

3 3
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2Fl

=120
24

 2BttH

 2FrH

24

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

=12024

Vl2

Vla

Vlc

(pizz)

Cb
(pizz)



123

2Fl

29

 2BttH
3 3

 2FrH

29

3

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

29

Vl2

Vla

Vlc

arco pizz arco 3 3

Cb
arco pizz arco 3 3
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2Fl

34

 2BttH

3

dim p á p

3 3

3

dim p á p

 2FrH

34

3

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

sim

Trb3-4

sim

Vl1

34

Vl2

Vla

Vlc

3

Cb

3



125

2Fl

38
3 3 3 3 3

 2BttH

3

 2FrH

38

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

1

Trb3-4

3

Vl1

38

Vl2

Vla

3

Vlc

Cb

pizz
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2Fl

44 =128

 2BttH

 2FrH

44
3 3 3 3

3 3

Trp1-2

1 3

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

44 =128

Vl2

Vla

Vlc

Cb
(pizz)
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2Fl

49

 2BttH
cresc p á p

cresc p á p

 2FrH

49

Trp1-2

3 3 3 2
sord

cresc p á p

3

Trp3-4

Trb1-2

cresc p á p

Trb3-4

Vl1

49

Vl2

cresc p á p

Vla

Vlc

cresc p á p

Cb

arco

cresc p á p
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2Fl

53

cresc p á p

cresc p á p

 2BttH

 2FrH

53

cresc p á p

cresc p á p

Trp1-2

1 (open) 3
3 3 3

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

cresc p á p

Vl1

53

cresc p á p

Vl2

Vla

Vlc

Cb



129

2Fl

57

cresc p á p

3

cresc p á p
3

 2BttH
cresc p á p

cresc p á p

 2FrH

57

cresc p á p

Trp1-2

3 2 open

cresc p á p

Trp3-4

cresc p á p

Trb1-2

cresc p á p

Trb3-4

cresc p á p

Vl1

57

Vl2

Vla

cresc p á p

3

Vlc

cresc p á p

3 3

Cb

3

cresc p á p

3 3
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2Fl

61
3 3

3 3

 2BttH

 2FrH

61
3

3

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

61

cresc p á p

3 3 col legno

Vl2

cresc p á p

3 3 3 col legno

Vla

3 3 3 col legno

Vlc

3 3 3 col legno

Cb

3
3

3 col legno
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2Fl

66

 2BttH

 2FrH

66

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

66
pizz

Vl2

pizz

Vla

pizz

Vlc

pizz

Cb

pizz



132

2Fl

72
3 3 3

3 3 3

 2BttH

 2FrH

72

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

72
col legno

Vl2

col legno

Vla

3 3 3 col legno

Vlc

col legno

Cb

col legno



133

2Fl

77

 2BttH

 2FrH

77

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

77
pizz

Vl2

pizz

Vla

pizz

Vlc

pizz

Cb

pizz



134

2Fl

83
3

3 3 3 3

3 3 3

 2BttH

3 3 3

 2FrH

83

Trp1-2

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

Vl1

83

Vl2

Vla

3 3
3

Vlc

Cb



135

2Fl

88

 2BttH

 2FrH

8888

Trp1-2

Trp3-4

dim p á p

Trb1-2

dim p á p

Trb3-4

dim p á p

Vl1

88
col legno

88
arco

Vl2

col legno arco

Vla

col legno arco

Vlc

col legno arco

Cb

col legno arco
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2Fl

95

dim p á p

dim p á p

 2BttH dim p á p

dim p á p

 2FrH

95

dim p á p

dim p á p

Trp1-2

dim p á p

Trp3-4

Trb1-2

Trb3-4

attacca

Vl1

95

dim p á p

Vl2

dim p á p

Vla

dim p á p

Vlc

dim p á p

Cb

dim p á p
attacca
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2 Piccolo

1 =120 Finale

2 Flute

2 Oboe

2 Clarinet Bb

2 Bassoon

2 French Horn F

1
=120

2 Trumpet

2 Trombone

2 Tuba

 Timpani

1

Percussion

becken

gong

Violin 1

1
=120

Violin 2

Viola

Cello

Contrabass
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2Pc

8

2Fl

2Ob

2Cl

2Bn

2FrH

8

2Trp

2Trb

2Tb

Timp

8

Perc

Vl1

8

Vl2

Vla

Vlc

pizz arco
pizz

Cb

pizz arco pizz



139

2Pc

13

2Fl

2Ob

3 3

3
3

2Cl

2Bn

2FrH

13

2Trp

sord open

2Trb

sord open

2Tb
1

Timp

13
col legno

Perc

Vl1

13

Vl2

Vla

Vlc

arco

Cb
arco



140

2Pc

20 =120

2Fl

2Ob
cresc p á p

2Cl
cresc p á p

2Bn

cresc p á p

2FrH

20

cresc p á p

2Trp

2Trb

cresc p á p

2Tb

cresc p á p

Timp

20

Perc

Vl1

20 =120

cresc p á p
cresc p á p

Vl2

cresc p á p cresc p á p

Vla

cresc p á p

Vlc

cresc p á p

Cb

cresc p á p



141

2Pc

27 rallentando

cresc p á p

=60

2Fl
cresc p á p

2Ob

2Cl

2Bn

2FrH

27 rallentando

2Trp

cresc p á p

2Trb

2Tb

Timp

27

Perc

Vl1

27 rallentando =60

Vl2

Vla

Vlc

Cb
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2Pc

32

2Fl

2Ob

2Cl

2Bn

2FrH

32

2Trp

2Trb

2Tb

Timp

32

Perc

Vl1

32

Vl2

Vla

Vlc

Cb

DURATA 24 MIN Fruängen 1968-69
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